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Motto: 
 
"Totul pentru alţii. Pentru el - nimic." 
 
Aceste cuvinte sunt săpate în soclul statuii lui J. Pestalozzi, un 
mare pedagog şi slujitor creştin. 
 
Aş vrea să mă pot ridica şi eu la înălţimea morală a acestui om, 
care mi-a fost, de-a lungul anilor, model şi călăuză întru slujirea 
semenilor”.  
 

În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, republicată,  prezint 
următorul  

RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru anul 2006 

 
Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Hotărârile din acest an pentru care mi-am exprimat votul, iniţiate 
de primar sau de consilieri, reflectă contribuţia administraţiei 
publice la rezolvarea unora din cerinţele comunităţii arădene: 
aprobarea unor studii de fezabilitate  sau proiecte tehnice pentru 
lucrări publice:reabilitarea sistemului de încălzire a clădirii 
Primăriei Arad, amenajarea legăturii rutiere str.Brâncuşi şi Calea 
Aurel Vlaicu,  modelare şi compozitie arhitectural-peisagistică, 
modernizarea reţelelor termice din municipiu, modernizarea unor 
puncte termice, reducerea consumului pentru economisirea 
agentului termic în unităţile de învăţământ preuniversitar, 
amenajare terenuri sport în incinta  unităţilor de învăţământ Liceul 
Sportiv şi Grupul Şcolar Forestier Arad, consolidări şi modernizări 
la numeroase grădiniţe şi scoli din municipiu, restaurarea şi 
amplasarea unei fântâni arteziene în Piaţa Spitalului, reabilitarea 
urbană a zonei Fortuna, închiderea rampei de deşeuri din Câmpul 
Liniştii, reabilitarea reţelei de trotuare din municipiul Arad, 
reamenajare zonă Aleea Borsec); 
-editarea „Curierului Municipal”, publicaţie pentru aducerea la 
cunoştinţă publică a Hotărârilor normative ale Consiliului Local şi 
a informaţiilor de interes public, aprobarea construirii de locuinţe 
individuale, colective, spaţii comerciale, de producţie, de prestări 
servicii, reprezentanţe şi sedii de firme, staţii de distribuţie 
carburanţi,  dar şi a unor documentaţii vizând realizarea unor 
lucrări publice ca PUD Piaţa Alfa, PUD Piaţa Fortuna, PUD Staţie 
de sortare a deşeurilor Arad, zona CET, amenajare parcări şi locuri 

Total întruniri Total 
participări 

19 16 



de joacă în Micălaca, zona blocurilor 500 si 700, în C A Vlaicu, 
zona blocului X 42, PUD Piaţa Avram Iancu, PUD Zonă Agrement 
Mal stâng râul Mureş, PUD Amenajare piaţa Agroalimentară 
Grădişte, PUD Amenajare parcări colective Bulevardul Decebal, 
PUD Complex locuinţe colective Sânicolaul Mic, PUD 
Microcartier condominii Aradul Nou s.a. 
Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate. Preşedinte al  
comisiei de sănătate, familie, protecţie socială, cultură, culte, 
învăţământ şi relaţii externe. În 2006, numărul audienţelor acordate 
de comisie a fost în continuă creştere, faţă de anii precedenţi, în 
condiţiile în care tot mai multe persoane şi familii au fost evacuate 
din case restituite foştilor proprietari. În scopul soluţionării 
cererilor unor astfel de persoane, am solicitat executivului 
finanţarea de la bugetul local a construcţiei de noi locuinţe,  având 
în vedere faptul că locuinţele din fondul locativ de stat devin 
disponibile în număr tot mai mic, neglijabil, în  comparaţie cu 
numărul cererilor.  
În acest an, am contribuit, împreună cu colegii din comisie, la 
conceperea metodologiei şi criteriilor de repartizare şi închiriere a 
locuinţelor sociale pentru populaţia de etnie romă din municipiul 
Arad în cadrul proiectului “Locuinţe sociale pentru romi-str. 
Tarafului FN”.  Am fundamentat aceste criterii în considerarea 
nevoii de integrare a cetăţenilor romi săraci, lipsiţi de mijloace 
proprii de  rezolvare a problemei locative şi de creştere a copiilor în 
condiţii civilizate. Pentru a putea încuraja interesul pentru 
învăţătură, educaţie şi protecţie a familiei, am propus acordarea 
unui punctaj suplimentar romilor căsătoriţi în detrimentul celor 
care locuiesc în concubinaj şi romilor care au absolvit sau sunt în 
curs de absolvire a studiilor, în defavoarea celor neşcolarizaţi. 

29 26 

Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acţionarilor. 
Membru în Adunarea Generală a Acţionarilor la  SC.Gospodărirea Comunală Arad SA. În 2006, s-a 
hotărât ca administrarea ştrandului „Neptun” să treacă  în gestiunea directă a serviciilor din cadrul 
Primăriei Arad,  pentru a facilita investiţiile din bugetul local, într-un context în care societatea  
comercială nu realizează profitul necesar pentru asigurarea finanţării tuturor lucrărilor care se 
impun pentru  întreţinrea şi amenajarea ştrandului, raportat la noua dimensiune publică a acestui loc 
de recreere, care s-a transformat într-un timp scurt  într-o zonă de agrement foarte aglomerată,  cu o 
densitate mare a discotecilor, restaurantelor, parcurilor de distracţii. De asemenea, se impunea 
soluţionarea şi clarificarea juridică, urbanistică şi de mediu  a situaţiei numeroaselor construcţii 
provizorii şi definitive amplasate în incinta ştrandului, într-un avânt comercial fără precedent. 
Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituţiilor publice. 
-Reprezentant în consiliul de administraţie al Consiliului Local al Municipiului Arad la Filarmonică 
-Reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Arad  în consiliul consultativ al Casei de Cultură 
a Municipiului Arad.  
-Reprezentant al autorităţii locale în comisia  pentru evaluarea şi asigurarea calităţii  la Liceul 
Teologic Baptist-„Alexa Popovici” şi la Liceul Teologic Penticostal Arad. 
Proiecte de hotărâri iniţiate împreună cu colegii din comisia de cultură, promovate şi 
adoptate 
-Hotărârea nr.57 din 23 februarie 2006-conferirea post-mortem a titlului de cetăţean de onoare al 
Municipiului Arad, fotbalistului Farmati Zoltan. 
-Hotărârea nr.219 din 3 august 2006-schimbarea denumirii Teatrului „Ioan Slavici”  Arad în Teatrul 
Clasic „Ioan Slavici” Arad. 



-Hotărârea nr.220 din 3 august 2006 -regulamentul pentru conferirea titlului de cetăţean de onoare  
şi a altor titluri şi distincţii personalităţilor cu merite deosebite. 
Interpelări adresate executivului. Număr şi domenii vizate în general: căutarea de soluţii pentru 
protecţia socială a cetăţenilor evacuaţi din locuinţele restituite foştilor proprietari, problema poluării 
fonice agresive provocate de muzica pe timp de noapte din zona Ştrandului „Neptun”. 

 


